

“拆弹部队”变电站排爆

昨天电力公司搞演习 海陆空装备全上阵

全副武装的“拆弹部队”、八个轮子的两栖突击车、遥控的飞艇……昨天,江苏省电力公司联合公安等部门,举行代号为“护博—2010”的世博保电大规模应急实战演练。演习过程中,许多只有特种部队才有的装备都一一亮相,惊艳全场。

炊事车一小时烧出150份快餐

4月16日中午12时,第一声警报响起。世博会保电工作总队巡线队员巡视到苏线101线路17号铁塔时,发现该塔遭大型车辆撞击,部分塔材严重变形。

正在吃午饭的抢险突击队当值班组人员接报后丢下饭碗,5分钟内完成整装及所有工器具、设备装,随即出发。12时20分,特勤分队现场判明,铁塔一根支撑腿受损,需要更换。应急指挥中心根据现场情况迅速制定了带电临时加固和后续塔材更换方案,并下令从周边备品备件仓储中心紧急调运所需材料。12时30分,抢险突击队到达现场,并立即安装安全隔离装置。在保持线路不断电的情况下,两台大型起重机稳固塔身,对受损塔材进行强化加固。12时40分,新塔材运抵现场,抢险突击队开始进行塔材更换作业。

当得知突击队员尚未就餐,应急指挥中心增派后勤炊事车和露营帐篷前往支援。12时55分,后勤分队抵达现场,立即进入流水作业。炊事车每2小时可烹制满足300人需求的食品。

遥控飞艇高空观察

13时,应急指挥中心再次接到江苏电网调度通信中心警报,苏线102线路发生跳闸。

应急指挥中心迅速启动导线断股抢险预案,派出世博会

保电工作总队“空勤”分队以及周边抢险突击队前往现场,开展故障勘察和抢修工作。13时30分,“空勤”分队所携小型飞艇在苏线102线路已判明故障区域升空,对故障段导线实施近距离跟踪扫描,操作人员对飞艇视频系统传回地面的图像进行分析,10分钟后查明在苏线102线路8号至9号铁塔间的导线上缠绕着不明物体,导致17号铁塔上端约50米处2股子导线断裂,并有烧灼痕迹。按照现场研判结果和应急指挥中心指令,抢险突击队分为两个作业小组,一组清理导线上的异物,一组对受损子导线进行预绞丝带电修补作业。

两栖突击车上阵

第三次警报响于飞艇升空时。演练模拟苏北地区连日暴雨,造成严重内涝,应急指挥中心根据实际情况,启动突发自然灾害应急预案暴雨水灾子预案,向苏线103线路水中立塔塔段派出两栖分队进行水上特巡,并下令周边抢险预备队进行特巡,做好加固准备。接令10分钟内,大型运输车辆载着2艘冲锋舟、2辆两栖突击车以及16名队员全装备启程。

这个两栖突击车有八个轮子,不但可以在泥泞的道路上行驶,还能驶入水中,变成一艘快艇。这种只有特种部队才有的装备也被装备到电力公司。

“拆弹部队”也来了

15时30分,苏变101站报告,值守人员在该站围墙内发



排爆人员正在排除爆炸物

快报记者 朱俊俊 摄

现有疑似爆炸物的不明物体抛入,已向110指挥中心报警。当地派出所警员5分钟内赶到,封锁现场并进行检查。15时45分,其他警察到达现场。先由民警带着两只搜爆犬进入警戒范围内,搜爆犬在草地上来回嗅着,没有发生吠叫声。于此判断,现场除了这个不明物体外,没有其他的易燃易爆物品。

随后,一位民警穿上了厚重的防暴衣,拿着一个X光扫描仪,对不明物体进行扫描。扫描结果传输到了附近的电脑上,显示里面有爆炸装置。随后,拆弹民警又拿来了一根电子手臂杆,小心翼翼地夹住不明物体,把它放进了防暴车的一个密封圆筒内,带回安全地带做进一步处理。10分钟后,变电站正常供电。

通讯员 周以欣 张晓闻
快报记者 朱俊俊

»相关新闻

花桥检查站 连抓3名涉毒人员

快报讯(记者 陈泓江)上海世博会安保花桥公安检查站启动后的24小时内,通过沪宁高速花桥收费站的各类车辆达35356辆次。在此过程中,检查站查获网上在逃人员一名,涉毒人员3名,缴获冰毒10余克。

昨天凌晨1时20分,世博会花桥公安检查站安检员在例行检查旅客行李时,发现来自湖南临湘市城南乡的一名女乘客随身携带疑似吸毒工具。该女子的尿检结果呈阳性反应。上午8点半,安检大厅一男乘客神色异常,被查实为涉嫌吸毒人员。半个小时候后,在一辆客车中,又查获一名吸毒人员,并搜查到10余克冰毒。

被开除教师发帖质疑教育局做法引争议,法律界人士表示——

通报处罚婚外情教师不构成侵权

“教育局在万人大会上通报对我的处罚决定,侵犯我的隐私权、名誉权。”4月14日,快报报道武进教育部门在“师德大会”上通报一位老师因为婚外情被学校解聘。这两天,那位被点名通报的老师在网上发帖称,教育部门侵犯其隐私权。

快报记者 刘国庆

网帖:教育局通报侵权

前两天,常州一网络论坛出现一个网名为“阿伦阿伦”的网友发的帖子,题为“教育局在万人大会上通报对我的处罚决定算侵犯名誉权吗?”帖子中说,武进区教育局在“万人大会上通报对我的处罚决定,而且指名道姓,将我在私生活方面所做的事情公布于众,引起人们对我议论纷纷,指点,使我的精神遭受极大痛苦。请问武进区教育局这样做算侵犯名誉权吗?”另外一个帖子题为“愤怒:武进教育局知法犯法,还我一个公道”。帖子中引用一位法学专家列出的侵犯隐私权的十类行为,发帖者认为教育局“将他人婚外性生活向社会公布”,他对此很愤怒。

一些网友表示支持“阿伦阿伦”。但也有不少网友表示反对。网友“ronald1982”说,婚外恋已经不是你自己的私事了,肯定对对方的家庭也造成了伤害,又如何为人师表?”

还有一位网友则称,“我们讨论的是公权力如何不越权侵犯私权的问题。因为反对教育局滥用权力而同情婚外情是不对的,同样,也不能因为谴责婚外情而同意教育局滥用权力。”

当事老师:我有错

昨天,记者与那位被通报的老师取得联系。他在电话中告诉记者,网名“阿伦阿伦”就是他本人,那两个帖子也确实是他所发。“我发这几个帖子,主要是想把自己心里的想法说出来。”

他说,当天武进区教育局的“师德大会”有全区上万老师参加,“我没有参加,后来同事告诉我在会上被通报了。”

对被解聘一事,他坦承,“这件事情我是做错了,我承认。但是他们在大会上指名道姓进行通报的做法不对。”他说,“他们这种指名道姓的通报,对我是种伤害,影响到我今后的工作和生活。虽然我这次犯错了,但以后还要工作生活吧?”

不过,他随后说:“我现在也不想去行政复议或者到法院起诉了,民告官,我觉得赢的希望不大。网民对我不管是支持还是反对,我心里也没啥想法。”

“阿伦阿伦”所在学校的一位人士告诉记者,当天的通报内容主要是说该老师与一位女青年同居,拍了婚纱照,和女方的亲戚见

面。“这位老师性格比较内向,大家对他的印象总体是比较老实,谁也没想到会发生这种事情。”

律师:指名道姓欠妥

昨天,武进教育部门有关人士告诉记者,在进行通报之前,教育部门很慎重,特意将通报的文稿给教育局的法律顾问看了,“法律顾问看了后,还进行了修改,认为不会侵犯到隐私,我们才进行通报的。”这位人士说,教育部门是在教育系统的内部大会上通报,并没有到社会上公开,通报的内容也没有涉及到他的个人隐私。

就这一问题,一位接受记者采访的律师说,从法律上讲隐私权主要是看“被公布后是否对其评价降低”。教育部门、学校根据这位老师的这种行为,按照相关规定作出解聘的处理,是可以的,但是在大会上指名道姓的通报,则有点不太适当。“教育部门完全可以采取匿名的方式进行通报,比如说某学校某老师有这样一种行为,让其他老师引以为戒,同样能起到师德教育作用。”

不过,这位律师表示,从目前的情况来看,教育局的做法不一定构成“侵犯隐私权”,作为教师这类职业,他可能就不仅仅是一个普通公民,对他们隐私权的定性也是不一样的,比如这类有一定社会影响力的公众人物,他的隐私权的范围可能就要比普通公民小,“如果那位老师到法院起诉,法院不一定支持他。”

凯美瑞混合动力开启中国汽车“低碳时代”

4月12日,搭载了丰田新一代油电混合动力系统(THS-II)的凯美瑞混合动力在“丰田海外模范工厂”——广汽丰田成功量产下线,三款车型的价格分别为31.98万元、33.98万元、36.48万元。在备受消费者关注的电池部件上,广汽丰田将提供“五年二十万公里”的保修期。

凭借澎湃动力及平顺有力的加速性、世界领先水平的燃油经济性、超乎想象的静谧性、世界领先水平的

低尾气排放量等四大卓越表现,以高科技、更豪华、更环保的使用价值,为更多财富新贵和知识精英提供了更负社会责任的消费新选择。

国家商务部、工信部、环保部、工商总局和广州市政府等国家部门相关领导,广汽集团与丰田汽车公司有关领导以及社会各界人士等300多人出席了凯美瑞混合动力下线仪式,共同见证了中国汽车发展历程中这一重要时刻。

在下线现场,广汽丰田将首辆凯美瑞混合动力捐赠给国家环保总局“中华环保基金会”,同时隆重举行了“绿色凯美瑞林”启动仪式。出席嘉宾与中华环保基金会在广汽丰田厂区,共同种下“绿色凯美瑞林”的第一颗树苗。广州市南沙区委、区政府还赠送了十棵樟树,这些树将以购买凯美瑞混合动力车的前十位车主的名义种植在广汽丰田厂区内。



咨询热线:96060
网址:zkt.dsqq.cn

“招考通”名师讲座 今在扬州开讲

精彩内容网络版将及时呈现

快报讯(记者 黄艳)现代快报“招考通”名师高考讲座全省行的第一站,今天(17日)为扬州考生服务,“招考通”语数外三科首席名师:喻旭初、丁兆稳、葛春生,将隆重出场。

语文特级教师喻旭初,曾多年担任江苏高考语文阅卷作文总复查组副组长,长期从事高考语文研究。2008年命制的高考作文模拟题《发现》与高考作文题《好奇心》出题立意不谋而合。2009年命制中考作文题《立意不谋而合》。喻老师昨天透露,此次在扬州的语文讲座将分为两个部分:“高考语文阅读题的解题技巧与方法”以及“高考作文写作过程中应该注意的技巧与方法”,这两项正是高考语文的难点。

丁兆稳是江苏海安高级中学数学高级教师,南通市优秀教育工作者,江苏省省级骨干教师培训成员。他是现代快报“招考通”数学首席名师,连续命制的考前模拟题与高考数学题惊人的巧合。丁老师的讲座将分为三个部分:回顾近两年来高考真题;分析高考真题与数学课本知识点之间的联系;最后重点提炼并分析课本内容的主要知识点,指导学生回归课本,决胜高考。

葛春生任教于江苏溧水高级中学,现为江苏省特级教师,是国家基础教育实验中心外语教育研究中心研究员。他的讲座分为四个部分:一、2004年到2009年高考真题解析及考题规律探讨;二、考试过程中解題技巧点拨;三、2010年高考考前复习指导;四、2010年高考英语考题展望。

有机会与三位名师面对面的考生不仅可以现场聆听讲座,还可以与名师互动,提出自己的问题。扬州地区以外无法亲临现场的考生也可报名注册“招考通”,在家通过网络观看名师讲座实况。

讲座地点:扬州新闻大楼11楼多功能厅
活动咨询热线:0514-87886677
领卡热线:013952725043

招考通体验价:198元
服务期限:注册日起—9月1日

“招考通”订阅方式

- 1、在线订阅:登录zkt.dsqq.cn,通过支付宝订阅
- 2、固话订阅:拨打1183366按语音提示订阅
- 3、现场订阅:南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼
订阅咨询电话:96060

[今日推荐] 特级教师命制 数学模拟卷

江苏省六合高级中学特级教师刘明老师命制的数学模拟试卷今日亮相,将为考生检测自己的能力,进一步提高提供重要的参考。完整版试卷及答案请登录“招考通”网络版http://zkt.dsqq.cn了解。